

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

На порталі ProZorro (майданчик zakupki.prom.ua) 04 серпня 2021 року філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено Повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівлі за кодом ДК 021:2015 18230000-0 Верхній одяг різний (одяг для ведучих творчих проєктів «Новини» та «Сьогодні. Головне» філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція») для потреб філії.

Номер закупівлі - UA-2021-08-04-009582-b

Процедура закупівлі – переговорна процедура на підставі п. 1 ч.2, ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме: якщо було двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної цим Законом.

Філія АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» двічі оголошувала дану закупівлю за процедурою «Відкриті торги», однак така закупівля не відбулась із-за відсутності учасників.

Необхідність проведення закупівлі одягу для ведучих творчих проєктів «Новини» та «Сьогодні. Головне» філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» на 2021 рік зумовлена виробничою необхідністю, пов'язаною із потребою забезпечення стильним одягом ведучих проєктів «Новини» та «Сьогодні. Головне» філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція»).

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» на 2021 рік.

Очікувана вартість предмету закупівлі – **29 900, 00 грн. без ПДВ** - розрахована на підставі середніх показників вартості даного виду товару з врахуванням картки забезпечення одягом, взуттям та аксесуарами для ведення телевізійного проєкту та їх використання, затвердженої Наказом АТ «НСТУ» від 01.09.2020 № 454.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі визначені карткою забезпечення одягом, взуттям та аксесуарами для ведення телевізійного проєкту та їх використання, затвердженої Наказом АТ «НСТУ» від 01.09.2020 № 454, а також з врахуванням особливостей творчих проєктів «Новини» та «Сьогодні. Головне».

Голова тендерного комітету
філії АТ «НСТУ»
«Львівська регіональна дирекція»



Н.О.Кирилук